3amayu mo KoMmieKcHoMy aHaau3y 10, 07.6.2011-21.6.2011

Hamomunm (smcrox 13 mo guddepeHnnaisHbIM ypaBHEHUAM ), 9TO TuinepreoMerpudeckas ¢yukumsa [aycca
F(a,b;c; z) sanaerca cxogamumcesa npu |z| < 1 pagom Bammuca-Durepa 1 + Zzozl (a)(z)(:)" 2—7;,
rae (a), = ala+1)...(a+n —1), (a) := 1, u ynosrerBopser nudHepeHITATLHOMY YPABHEHHIO DWIepa

z(1 — z)% + (c—(a+b+1)2)% — abF = 0, umeromenmy Ha cdepe Puvana 3 peryripHee 0CoOBe TOUKH:

1
z = 0,1,00; a Takxke 3agaerca uaTerpatom duaepa B(b,c — b)F(a,b;c;z) = / 7N (1L — 1) (1 — 2t) %,
0

rae Rec > Reb > 0, a B(b, c—b) — Gera-QpyHkuus Durepa (CM. JTUCTOK 3); DTO CAAYET U3 PA3JIOKEHUS OUHOMA
(1 — 2t)™® ¥ MOWIEHHOTO UHTErPUPOBAHMUA.

1. Jokaxwure, uro (ecau psag cxogurcesa) F(a,b;e; 1) = %

2. Moxaxwure (cp. 3amady 36 mucTka 13 mo audpepeHnnaTbHEIM YPABHEHUAM ), 9TO
a) ecmu ¢ € Z, To BTopoe pemenne nudGepeHnnatbHOr0 YPaBHEH!a JUaepa B OKpecTHOCTH 2 = () paBHAETCA
2'7¢F(14+a—c,1+b—c;2—c; 2); b) ectu c—a—b & Z, To oguo permenne 1uddepeHuaIbHOro ypaBHeHusa Jiliepa
B okpecTHOCTH 2 = 1 pasusgerca F(a,b; 14+a+b—c;1—2), a Bropoe (1—2)"*F(c—a,c—b;1+c—a—0b;1—2);
¢) ecam a—b & Z, T0 0gHO permenue Tud(HEPEHINATLHONO YPABHEHNA DUIepa B OKPECTHOCTH 2 = 0O PABHAETCA
2 %F(a,1+a—c¢;1+a—0b;271), asropoe 2 "F(b,1+b—c;1+b—a;z7t).

3. Bozee 06mo (cp. 3amgady 5B amcTka 13 o nuddepeHunarbHbIM yPaBHEHUAM ), TPOU3BOIbHOE HuddepeH-
IraIbHOE YpaBHEHUE BTOPOTO MOpAIKa Ha chepe Pumana ¢ peryaapabsiMu ocobenHocTaMu B 2z = 0, 1, oo mmeeT

BHLI % + (1_a_a;21__(i;rﬁ+ﬁ/)zz—f + aa/_(aa/l_f(li/__zzgl)wﬂﬁ/z?P =0,rme a+ o' + [+ '+ v+~ =1. Ero pemennue

gy

B z) (rumepreomerpudeckas pyukuua Pumana). [Jokaxure, 9T0
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4. Tycrs m : P! — P! — maxperrue Daxya chepsr Puvana ¢ xoopamsaTon 2 cdeporr Puvana ¢ Ko-
OpaWMHATOUW T, BeTBAmeeca B Toukax z = (,1,00 ¢ WHIEKCAMU BETBJIEHUA Uy, Vq, Vs, C Tpymnmou [amya T .

Hoxaxwure, uro a) ['s = Ay (Terpasap) orsedaer (vy, V1, Vs) = (3,2,3); b) I'y = &4 (okTasap) orsedaer
(Vo, V1, Ve0) = (3,2,4); ¢) T's = A5 (uxocanap) orsedaer (v, vy, Vs) = (3,2,5); d) I' = 7, (ampap) orsevaer
(o, V1, Vo) = (2,2,n); e) [Ipyrux koreunsrx noarpyni B SL(2, C), KpoMe MUKIXICCKAX U TPOOOPA3OB HITUX TPU
SL(2,C) — PGL(2,C) = Aut(P!, ), me 6mBaer. f) r kax (MHOrO3HATHAA) PYHKIUA OT 2 ABIACTCA OTHOIIE-

2P 1dP —w i + (=gt r)2
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T.e. AByX BerBen P-Qynkuuu Pumana mpu o = 5, g = o V=1 O =5, B = & T =1

5. Ecim gonycrurs Geckoneunyio rpynmy [arya ['o, = PSL(2,7), n 0603HAYUTH NEPEMEHHYIO T Hepe3 T,
—_—

TO MOAYIuM oo (T) = §(T), vo = 3, V1 = 2, vy = 00. Taxum obpazom, (P! 2) = T \H (xommakTudukanus

dakTopa BepxXHEH MOIYILIOCKOCTH C HOMOIIbI0 Kacma). Koweunwre rpymmer [amya ['345 u3 4abe aBisaores

dakTopamu ['y,, a MOTOMY 7o, MPOIYCKAETCA 4Uepe3 T345. LO4UHee, gokaxkure, 4To a) a1t N = 3,4,5 umeem

—

(Pzy) =T(N)\H u 'y =~ PSL(2,Z/NZ), a Taxxe rpynna gmapa J3 ~ PSL(2,7Z/27) u cooTBeTcTByIOmEe

— Z;Oz_ooqanrn 010(0,7 Z;:Oz_oo(il)nq(5n273n)/2
maxperTue (P!, z) mwsomopduo I'(2)\H; b) z, = gq/* e = 0;250’73; c) x5 = q'/° e T =
1/5001(27.57) | _ N —E+(V3+1) /3 Daa(= 1) (2n1)gn a2
—0" G s O 7 = (L) Tp s rae € = —6q'/* e T re m G
6. Mycrs [r; : o] — omnopoguble KoopanHaTh Ha (P')r), 1 Ha HUX TUHEWHO AEHCTBYeT T C SL(2,C)

(mpoo6pas I mpu SL(2,C) — PGL(2,C)). [okaxuTe, 9T0 KOIbIO HotuHoMuATbHEIX Gyrkmui Clzi, 75" oT

1, T2, THBAPUAHTHBIX OTHOCUTENLHO |, TOPOK JAETCA CIeIYVIOMIMT (BYHKIMAMI CO CIEAYIOMUIME COOTHOIEHU-

avm: a) gaa Uy 0 Foy = zm9(2]® + 112025 — 210), Fy = 228(xlPx) — 29xl?) — (220 + 22°) — 4942{%21°, Fy =

(230 + 230) + 522(22°x5 — 23225) — 1005(2x20x0 + 2[022°), F2 + FP = 1728F2; b) naa Ty : F2, F\F,,, Fy, rae

Foo = mxo(x] —23), Fy = 28 +14zixs + 25, Fy = 212 — 332825 — 3322l +x}? u F2 (F3 —108FL) = (F1Fy)? c)

aa Ty 0 F3, FyFy, Fi, roe Fy = xyao(xf — 23), Fo = xf +2/=-32222 + 23, F = 2} — 2/=3232% + 3
1



u FP(FP — 12¢/=3F?) = (FyFy)? d) mia amsapa mpm wernom n : F2, FE, FiFyFy u (FiFyFL)? =
FPF2(FE—F"), rne Fy = (2% +28)/2, Fy = (27 — 2%)/2, Fy = x172; upn wedetnom n: F2, FEF., FiFyn
(FiR0)*F = (FiFoo) (FY Foo — ).
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Bo Beex caywasx z = const-Fy°/FY> F; = const-{Fp, Fo} := const- (8_:1:16—:1:2 — a—xla_a;2>’ u npu X =

FyFoo/Fy mveer 1o = /X (11, 29) /X (2,1), 71 = 275,




